证券代码: 002125 证券简称: 湘潭电化 公告编号: 2011-019

湘潭电化科技股份有限公司

关于非公开发行股票申请获得中国证监会核准的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

湘潭电化科技股份有限公司 2010 年第二次临时股东大会和 2011 年第一次临时股东大会审议并通过了公司向特定对象非公 开发行 A 股股票的有关议案。

2011年4月29日公司收到中国证券监督管理委员会证监许可【2011】610号文《关于核准湘潭电化科技股份有限公司非公开发行股票的批复》,批复如下:

- 1、核准你公司非公开发行不超过2,400万股新股。
- 2、本次发行股票应严格按照报送我会的申请文件实施。
- 3、本批复自核准发行之日起6个月内有效。
- 4、本批复自核准发行之日起至本次股票发行结束前,你公司如发生重大事项,应及时报告我会并按有关规定处理。

公司董事会将根据上述批复要求和公司股东大会的授权尽快办理本次非公开发行股票事宜。本次发行的保荐人为金元证券股份有限公司,保荐代表人为崔健民、吴宝利。

本次发行的联系人和联系方式为:

公司联系人: 张凯宇

电话: 0731-55544161

传真: 0731-55544101

保荐人联系人: 崔健民

电话: 010-62200135

传真: 010-62200502

特此公告。

湘潭电化科技股份有限公司董事会 2011年5月3日

